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Yukarıdaki ütü resimlerini 

küçükten büyüğe doğru 

sıralarsak hangisi sonuncu 

olur? 

a)  1               b) 2                   c) 3 

 

 

Aşağıdaki meyvelerden 

hangisi daha ağırdır? 

 
a) 

 
 

b) 

 
 

c) 

 
 

 

Bir resim ikiye bölünmüştür. Bir 

parçası  yukarıdaki resim ise diğer 

parçası aşağıdakilerden hangisidir?    

a) b) c) 

  
 

 

Aşağıda kaç tane yeşil daire 

vardır? 

a) 5              b) 4            c) 3 
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Sayfa 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki fotoğrafta kaç tane 

çam ağacı gözükmektedir? 

      a) 7             b) 8            c) 9 

 

 

Aşağıdaki tavşan önündeki 

çizgiyi takip ederse kaç 

numaraya ulaşır? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

a) 1                b) 2                 c) 3                                                  

Aşağıdaki iki resim arasında 

kaç tane fark vardır? 

         a)3               b) 4                   c) 5 

 

 
 

 

             Yukarıdaki kovalara doluluk 

oranlarına göre numara verilecektir. 

Buna göre sondan ikinci kovanın 

numarası kaçtır? 

       a) 5                b) 6                c) 7 
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Sayfa 4 

 

Yazın gelmesiyle kırlangıçlar da 

gelmeye başlamış. Ama onun kırlangıcı 

gelmemiş. Yazın sonuna kadar beklemiş 

ama boşuna... Kırlangıç yokmuş. Gelen 

kırlangıçlara sormuş ama onun 

kırlangıcını gören olmamış. Bir bilgeye 

anlatmış derdini.  Bilge kişi, olayı 

dinledikten ona söyle demiş: 

“Kırlangıçların ömrü altı aydır.” 

Yukarıdaki parçada kaç tane 

“kırlangıç” kelimesi 

geçmektedir? 

          a) 4             b) 5                c) 6 

 

              Yukarıdaki görselde yer 

alan okulumuz bölümüne ne denir? 

a) Şeref Köşesi    b)Bayrak Köşesi 

c)Atatürk Köşesi 

Aşağıdaki sayılardan hangisi 

en küçüktür? 

a) 19         b) 99          c) 90 

 

Asel’in ailesinde 5 kişi 

yaşamaktadır. Asel’in annesi, 

babası, kardeşi ve dedesidir. Bu 

kişilerden hangisinin yaşı en 

büyüktür? 

     a)Annesi      b)Babası    c)Dedesi  

Haftanın günlerini 

yazdığımızda kaç tanesinde 

dört harf kullanırız? 

a)1         b) 2          c) 3 

 

             Buğra’nın annesi marketten on 

tane yumurta alıyor. Eve geldiğinde 

bunlardan yedisi hariç diğerlerinin kırık 

olduğunu fark ediyor. Buna göre kaç 

tane sağlam yumurta vardır? 

a) 3             b) 5               c) 7 
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                 Aşağıdaki tabloda yer alan    

kelime harf ilişkisine göre soru işareti 

yerine hangi sayı gelmelidir?  

a) 7               b) 5               c) 6 

 

ECE HİLAL BENGİSU 

3 ? 7 

 

Aşağıdakilerden hangisi 

diğerlerinden farklıdır? 

a) 3          b) F          c) 8 

 

                    Aşağıdaki cümlelerin 

hangisinin farklı bir anlamı vardır?          

a) Bu karpuz çok lezzetlidir. 

b) Bu karpuz oldukça suludur. 

c) Bu karpuz 14 kilodur.  

                Aşağıdaki yan yana verilen 

tavuk ve civciv görsellerinden 

hangisi daha uygundur? 

 
a) 

 
 

b) 

 
 

c) 

 
 

 

               Bengisu, kardeşi Berkay’dan 

iki yaş büyüktür. Dört yıl sonra Berkay 

ablasından kaç yaş küçük olur? 

a) 2               b) 3             c) 4  

         

    

               Annemizin verdiği bir bardak 

meyve suyunu  hangi kaşık ile içersek 

çok daha kısa sürede bitiririz?        

a) Yemek        b)Tatlı       c) Çay 
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Sayfa 6 

Aşağıdaki ifadelerin 
hangisinde bir hayvandan 
bahsedilmektedir? 

a) Koşarak salıncağa bindi. 
b) Susuzluktan yaprakları solmuş. 
c) Penceremizin önünden uçuverdi. 
 
 
“Her müşteriden sonra koltuğu 
temizler, yeni müşterisini koltuğa 
öyle oturturdu. Çoğu zaman işini 
tarak ve makas kullanarak yapardı.”  

Bu şekilde anlatılan kişinin 
mesleği aşağıdakilerden 
hangisi olabilir? 

a) Aşçı      b) Berber    c)Bahçıvan  

 

Annemizin erkek kardeşine 

verilen ad aşağıdakilerden 

hangisidir? 

a) Amca     b) Dayı         c) Enişte 

 

 

 

 

               Yukarıdaki sözcüklerden kaç  

                tanesinin yazımı doğrudur? 

a)1                 b) 2               c) 3  

                      Aşağıdakilerden hangisi  

takvimimizde beşinci aydır? 

 a) Nisan        b) Mayıs      c)Haziran 

 

Aşağıdakilerin hangisinde 

“yüz” sözcüğü diğerlerinden 

farklı anlamda 

kullanılmıştır? 

a)Yüzünde yaraların izi kaldı. 

b)Yazın babamla denizde yüzdük. 

c)Yüzü gözü toz içindeydi ablamın. 

 

Aşağıdaki hangisinde 

“düşmek” kelimesi 

“yüksekten yuvarlanmak” 

anlamında kullanılmıştır? 

a)Perde takarken merdivenden düşmüş. 
b)Yolda ayağı kayınca düşmüş. 
c)Herkesin notları bu yazılıda düşmüş.  

 

(I) Ayşe’nin ayağına diken battı. 

(II) Masanın ayağı kırıktı. 

(III) Öğrenciler ayakta beklediler. 

Yukarıdaki cümlelerde 

“ayak” sözcüğü kaç farklı 

anlamda kullanılmıştır? 

a) I  b) II   c) III 

ayile            öretmen  

gidek               kalem 

    Mustafa           Hasan 

      Mustafa        Hasan  
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             Aşağıdaki duygulardan hangisi   
bizi arkadaşlarımızın içinde küçük 
düşürebilir? 

a)Sabır           b) Öfke            c)Saygı 

 

                    Aşağıdakilerden hangisi 

ötekilere göre farklıdır? 

a)Sıcak      b)Soğuk       c) Karanlık 

 

              “Küpe” ile “kulak” kelimeleri  
             arasındaki ilişki aşağıdakilerin 
            hangisinde yoktur? 
 

a) Yüzük-parmak    b) Göz-gözlük 

c)Çorap-ayakkabı 

 

  Gün boyu ceviz ağacının altında 
kitap okudum. Bağ kulübesine 
yaklaşırken annemle babamı gördüm. 
Annem, badem ağacının altına 
çömelmiş ineği sağıyordu. Babam da iki 
adım ötesinde buzağıyı tutuyordu. 
Küçük erkek kardeşim de yanlarındaydı. 
Büyük kardeşim ateş yakmak için bağ 
çubuğu topluyordu.  

Yukarıdaki parçaya göre aile 

ile ilgili olarak hangisi 

söylenebilir? 

a) Ailede iş bölümü yapılmalıdır. 
b) Ailede her işi anneler yapmalıdır. 
c) Ailede çocuklar hiç iş yapmamalıdır. 

  Kırmızı balık, küçük bir gölde yaşarmış. 

Bir gün canı sıkılmış. Gezmeye çıkmış. 

Kendini bir derenin içinde bulmuş. Dere 

onu almış, denize götürmüş. Denizin suyu  

tuzluymuş. Tuzlu sudan öleyazmış. Kırmızı 

balık, korkusundan geri dönmüş. Yolda 

birçok tehlike atlatmış. Çok yorulmuş ve 

pişman olmuş. Güçlükle küçük göle 

dönebilmiş. Gördüklerini arkadaşlarına 

anlatmış ve şöyle demiş:…………………….. 

 
Parçaya göre kırmızı balık 

arkadaşlarına aşağıdakilerden hangisini 

söylemiştir? 

a)Bir daha bilmediğim yerlere 

gitmeyeceğim. 

b)Çok eğlendim herkese tavsiye ederim. 

c)Tekrar canım sıkılırsa yine giderim. 
 

 

Ben okumayı, yazmayı öğrendim. 

Okumak ve yazmak çok güzel. Çok 

sevinçliyim. Sıra arkadaşım Ela da 

okuyor, yazıyor. Bugün Ela kitap aldı. 

Kardeşine kitap okudu. Ben de 

anneme kitap okudum. Annem çok 

mutlu oldu. Okumak, yazmak çok 

güzel! 
Yukarıdaki metinde konuşan 

çocuğun annesinin mutlu 

olmasının sebebi hangisidir? 

a)Ela kitap aldığı için, 

b)Kendisine kitap okuduğu için, 

c)Oğlu sevinçli olduğu için, 
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Daha dün annemizin kollarında yaşarken, 

Çiçekli bahçemizin yollarında koşarken, 

Şimdi okullu olduk, sınıfları doldurduk, 

Sevinçliyiz hepimiz, yaşasın okulumuz. 

Okuduğunuz şiirin başlığı 

aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

a)Annemiz   b)Çocukluk  c)Okulumuz 

 

 

Çocuktum, sapanla iki kuş vurdum.  

Biri düştü, biri yaralı gitti. 

Derin bir sessizlik çöktü bahçeye  

Dallarda kuşların şarkısı bitti. 

Yukarıdaki dizelerde geçen 

“kuşların şarkısı” sözüyle 

kuşların neyi anlatılmak 

istenmektedir? 

a)Cıvıltıları  b)Gürültüsü  c)Konuşmaları 
 
 

Pinokyo tahtadan yapılmış bir 

çocuktu. En büyük hayali bir gün gerçek 

çocuk olmaktı. Pinokyo çok yalan 

konuşuyordu. Yalan konuşunca burnu 

uzuyordu. Çocuk perisi ona: “Yalan 

konuşmaktan vazgeçersen hayalini 

gerçekleştireceğim.” dedi. 

Parçaya göre Pinokyo, gerçek 

çocuk olmak için  

aşağıdakilerden hangisini 

yapmalıdır? 

    a)Yalan söylememesi, 
    b)Derslerine çok çalışması, 
    c)Çocuk perisine inanmaması, 

Bana göre bahar mevsimi tüm 

mevsimlerin en güzelidir. Baharda 

havalar ılıklaşır, ağaçlar çiçek açar, 

yağmurlar yağar hafif hafif. Doğa 

baharda canlanır, yeşerir. Bahar 

mevsimlerin en güzelidir. 

Yukarıdaki metne göre hangisi 

baharın güzelliklerinden biri 

değildir? 

a)Doğanın canlanması, yeşermesi, 

b)Ağaçların çiçek açması, 

c)Havaların soğuması, 

 

Aysel’in içi içine sığmıyordu. Çünkü 

bugün doğum günüydü. Babası Aysel’ e 

hediye aldı. Kızının doğum gününü 

kutladı ve hediyesini verdi. 

Yukarıdaki cümlelerde geçen 

“içi içine sığmamak” sözüyle 

anlatılmak istenilen hangisidir? 

a)Çok üzüntülü olması, 
b)Telaş içinde olunması, 
c)Mutlu, sevinçli olunması, 
 

Leylekler ilkbaharda köyümüze gelir. 

Dedem onlara yuva yapar. Bazı yaramaz 

çocuklar leyleklere taş atarlar. Çocuklar 

onlara taş attığı için leylekler çok üzülür. 

Leyleklerin çok uzun bacakları var. Onlar 

kurbağa, solucan hatta yılan bile yerler. 

Aşağıdakilerden hangisi 

yukarıdaki parçadan 

çıkarılamaz? 

a)Leyleklerin ne ile beslendikleri, 
b)Leyleklerin neden göç ettikleri, 
c)Leyleklerin bacak özellikleri, 
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